Sony UPX-C200 – цифровая система моментальной съемки и печати
Ваш мир моментальной фотографии
Sony вновь изменяет мир моментальной фотографии

Моментальная фотография достигла принципиально нового уровня - цифровая система Sony UPX-C200 предназначена для изготовления не только наиболее качественных фотографий на паспорт и другие документы, но и прекрасных моментальных фотопортретов. Она состоит из цифрового фотопринтера с самым высоким на рынке разрешением печати (403 реальных точки на дюйм), и специальной 4-мегапиксельной цифровой фотокамеры, сохраняющей изображения исключительно высокого качества (от 20 до 200) и предоставляющей продуманный, широкий набор функций. Более того, в системе UPX-C200 используется современная беспроводная технология, позволяющая камере и принтеру обмениваться данными без неудобных кабельных соединений. Благодаря этому достигается высокая рабочая эффективность на каждом этапе, от съемки изображения до его печати. Sony UPX-C200 – это разнообразные фотоуслуги, реализованные в одной компактной системе, идеальное решение на базе современной технологии. Впервые не только фотографии на паспорт и другие документы, но и портреты можно изготавливать быстро, удобно и с очень высоким качеством.

Простые рабочие операции

Цифровая камера позволяет легко выполнить все операции, от съемки изображения до его печати, включая установку размера изображения. Просто нажмите на кнопку съемки, проверьте изображение на ЖК-экране камеры, а затем нажмите на кнопку PRINT (Печать), и Вы получите отпечатки фотографического качества.

В дополнение к стандартным функциям, система позволяет легко создавать беспроводную конфигурацию из нескольких принтеров, причем выбрать свободный или требуемый принтер можно непосредственно с камеры.
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1. Шаг за шагом от съемки изображения до его печати

2. Съемка изображения

3. Быстрый просмотр

4. Нажатие кнопки PRINT для предварительного просмотра

5. Нажатие кнопки PRINT для передачи изображения

6. Около 11 секунд

7. Съемка следующего изображения

8. Около 76 секунд

9. Готовый отпечаток

* При печати 4 изображений размером 47 x 35 мм на бумаге размером 90 х 101 мм (3,5 х 4 дюйма). (Точное время зависит от размера изображения и материала, на котором производится печать.)



Беспроводные соединения

В системе используется самая современная беспроводная технология Bluetooth™, позволяющая отказаться от неудобных кабельных соединениях между камерой и принтером. Представьте себе, насколько просто Sony решила эту задачу: для передачи изображений не требуется ни док-станции ни кабельного соединения между камерой и принтером, технология Bluetooth сделала возможной беспроводную передачу данных непосредственно на принтер. Более того, чтобы увеличить производительность системы, ее можно сконфигурировать так, что камера будет работать с ТРЕМЯ принтерами. Использование нескольких принтеров – это идеальное решение, когда требуется печать изображений разных размеров – 90 x 101 мм (3,5 x 4 дюйма) и 101 x 152 мм (4 x 6 дюймов) или темп печати очень высок. Такая возможность позволяет обойтись без замены лотков для бумаги и комплектов для печати. 

Вы можете сразу приступить к съемке следующего изображения , как только изображение будет передано с камеры UPX-C200 на принтер и начать печать следующей фотографии, используя дополнительный второй принтер, пока процесс печати первого изображения еще не закончен. Никакого простоя! Потери времени просто исключены. 

Примечание: Беспроводное соединение возможно только между камерой UPX-C200 и принтером UPXC-200 или между камерой UPX-C200 и дополнительным цифровым фотопринтером UP-DX100. Другие устройства с технологией Bluetooth не могут быть использованы в этой системе. 
Компактный дизайн

Небольшие размеры принтера позволяют использовать его даже там, где свободного рабочего пространства крайне мало. Его габариты всего 203 (Ш) х 85 (В) х 305 (Г) мм.

Дополнительные функции

Быстрый просмотр
Функция Quick Review (Быстрый просмотр) обеспечивает контроль изображения непосредственно в режиме съемки камерой – Camera Mode. После нажатия на кнопку затвора камера автоматически отображает зарегистрированное в ее памяти изображение на ЖК-экране. Изображение остается на экране до съемки следующего кадра. Эта функция сэкономит Ваше время, так как – в отличие от большинства других цифровых систем – Вам больше не придется производить переключение с режима съемки на режим воспроизведения, чтобы просмотреть изображение и отпечатать фотографию.

Наилучшее возможное качество изображения
Комбинация цифровой камеры и принтера – это всегда наилучшее качество изображения, но в некоторых сложных случаях все же может оказаться желательной небольшая цветовая коррекция. Функция colour-guide («цветовой гид») позволит Вам максимально улучшить качество изображения, подсказывая направление подстройки цветового тона, контрастности и насыщенности. Эта функция используется для изготовления отпечатков размером 90 x 101 мм (3,5 x 4 дюйма) и 101 x 152 мм (4 x 6 дюймов).

Идеальное кадрирование
В дополнение к четырем выбираемым предустановкам прицельных рамок в системе можно легко изменять положение линий кадрирования головы и подбородка, а также правой и левой линий, чтобы обеспечить наиболее удобное кадрирование. Вы всегда сможете получить оптимальный кадр. Для более удобного визирования  ЖК-дисплей камеры поворачивается до 90(.

Разнообразные возможности печати

Для изготовления фотографий на паспорт и другие документы, а также портретов выпускаются комплекты с двух форматов: 90 x 101 мм (3,5 x 4 дюйма) и 101 x 152 мм (4 x 6 дюймов), которые удовлетворят любым Вашим требованиям. Более того, вы сможете отпечатать на одном листе комбинации разных изображений и изображений разных размеров! Используя лист 101 х 152 мм, вы сможете выбрать 16 вариантов размеров изображений, включая один минипортрет (без полей!). Вы также сможете отпечатать на одном листе до трех разных изображений и изображений разных размеров. Используя лист 90 х 101 мм, вы сможете выбрать изображения 14 различных размеров и отпечатать на одном листе до двух разных изображений или изображений разных размеров.

Цветная и черно-белая печать

Система обеспечивает не только цветную, но и черно-белую печать фотографий на паспорт и другие документы.

Возможность подключения к компьютеру

Цифровая система поставляется с комплектом для подключения к компьютеру, что дополнительно расширяет гибкость системы. Все изображения, содержащиеся в памяти камеры, могут быть перенесены на компьютер или съемный носитель для архивирования и печати фотографий в удобное время. Кроме реализации основных функций, прилагаемое программное обеспечение позволяет печатать смешанные цветные и черно-белые изображения, а также изменять их раскладку на отпечатке, помещать на один лист разные изображения и изображения разного размера. Вы также можете ввести дату, которая будет отпечатана на фотографии. 

Технические данные

Цифровая фотокамера
Датчик изображения: 
1/1,8-дюймовая ПЗС-матрица, 4 миллиона пикселов

Число элементов изображения: 


- HIGH – «Высокое разрешение»
2288 x 1712 пикселов

- MID – «Среднее разрешение»
1280 x 960 пикселов 

- STD – «Стандартное разрешение»
832 x 624 пикселов 

Носитель записи 
Внутренняя память

Сжатие данных 
JPEG

Емкость памяти: 


- STD – «Стандартное разрешение»
200 или более изображений

- MID – «Среднее разрешение»
80 или более изображений

- HIGH – «Высокое разрешение»
20 или более изображений

Баланс белого: 
Auto (Автоматический)
One Push (Одним нажатием на кнопку)
Выбор 3000 K – 7000 K (с шагом 500 K)

Диафрагма: 


- WIDE – «Широкоугольный объектив»
Автоматическая установка, выбор F2,8/F3,8/F5,0/F8,0

- TELE – «Телеобъектив»
Автоматическая установка, выбор F4,8/F6,3/F8,3

Автоматическая экспозиция: 
Кроме режима внешней лампы-вспышки

Объектив: 
2,6-кратный вариообъектив, автофокусировка

Диапазон выдержек: 
Автоматическая установка от 1/2 до 1/1000 с,
выбор 1/2,1/4,1/8,1/15,1/30,1/60,1/100,1/125,1/250,1/500,1/750, 1/1000 с

Чувствительность: 
эквивалентна ISO 100 (при корректировке экспозиции 0)

Коррекция экспозиции: 
+/- 2,00 EV с шагом 0,25

ЖК-монитор: 
1,8-дюймовый цветной TFT ЖК- экран

Цифровой интерфейс: 
USB, версия 1.1

Выход видеосигнала: 
композитный видеосигнал (1)

Стандарт беспроводной передачи данных: 
Bluetooth, версия 1.1, класс 2

Время передачи данных: 
Около 18 секунд: для изображения 54 х 54 мм


Около 11 секунд: для изображения 47 х 35 мм

Электропитание: 
Ni-MH аккумуляторные батареи размера АА (4 шт.)
или сетевой адаптер (8,4 В пост.)

Габариты: 
230 (Ш) х 190 (В) х 74 (Г) мм

Масса 
около 920 г

Цифровой фотопринтер
Метод печати: 
термическая сублимация красителей

Разрешение при печати: 
403 точки на дюйм

Число градаций при печати: 
8-битная цифровая обработка каждого сигнала (желтого, пурпурного и голубого)

Емкость лотка для бумаги: 
25 листов (10UPC-X46), 30 листов (10UPC-X34)

Требования к электропитанию 
~100 – 240 В, 50/60 Гц

Потребляемая мощность: 
23 Вт

Время печати: 
около 65 секунд (10UPC-X34)


около 100 секунд (10UPC-X46)

Габариты: 
203 (Ш) х 85 (В) х 305 (Г) мм

Масса: 
около 2,7 кг








Общие характеристики
Стандарты безопасности:  UL60950, FCC Часть 15, Подчасть C (247), CSA No950, IC RSS-210, ICES-003, EN60950, EN300328-1, -2, EN301489-1, -17, EN55022+55024 (Класс B), EN61000-3-2 / EN61000-3-3, CCC (GB4943 + GB9254 + 17625.1), Wireless Telegraph Law: [2001] № 653, MIC (CISPR22 + CISPR24 + IEC61000).

Принадлежности, входящие в комплект
Руководство по эксплуатации (1 для UC) (2 для CED) (базовая версия)

CD-ROM (1) (драйвер принтера, системное программное обеспечение, руководство по эксплуатации, руководство по инсталляции драйвера принтера)

Адаптер для электропитания от сети переменного тока (1)

Сетевой кабель электропитания для адаптера (1)

Сетевой кабель электропитания для принтера (1)

Лоток для бумаги: размер 10UPC-X46 (1), размер 10UPC-X34 (1)

Крышка лотка для бумаги (1)

Держатель бумаги (1)

Чистящая кассета (1)

NH аккумуляторные батареи размера АА (4)

Зарядное устройство для NH аккумуляторных батарей (1)

Сетевой кабель электропитания для NH аккумуляторных батарей (1 для CED)

Батарейка («таблетка») для камеры (1)

Аксессуары, приобретаемые дополнительно

10UPC-X34 – самоламинирующийся комплект для цветной печати

Содержимое:

10 пачек по 30 листов

Размер бумаги:

90 x 101,6 мм

10UPC-X46 – самоламинирующийся комплект для цветной печати

Содержимое:

10 пачек по 25 листов

Размер бумаги:

101,6 х 152,4 мм *

* Измеряется между двумя перфорированными линиями

UPX-DX100 – цифровой фотопринтер 
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